

# 应对金融危机 奥麦各有主张

## 因选情受到拖累,麦凯恩隐晦地对布什政府提出批评



民主党总统候选人奥巴马



共和党总统候选人麦凯恩

面对由美国次贷市场崩溃引发的金融危机,美国民主、共和两党总统候选人各有主张。奥巴马13日提议贷款机构暂停取消押贷购房者的房屋赎回权,对手麦凯恩则倡导政府购买受困房屋所有者的抵押贷款。

### 奥氏:四点提议

美联社报道,奥巴马当天在俄亥俄州托莱多地区举行竞选活动时抛出一项4点新提议,包括让一些银行暂缓90天取消押贷购房者的房屋赎

回权,企业每创造一个新工作岗位可抵税3000美元,使人们能从退休金账户中免罚撤回一些资金。

奥巴马说,对那些正积极努力还贷的家庭而言,参与7000亿美元金融救援方案的银行应暂停取消他们的房屋赎回权。我们需要给人们使他们重新站起来的喘息空间,”他说。

### 麦氏:隐批布什

美国彭博新闻社报道,麦凯恩同一天在弗吉尼亚州弗

吉尼亚比奇地区为竞选造势时告诉面前的观众:我不打算用你们的7000亿美元只是来拯救华尔街的银行业者和经纪人,是他们把我们带人这一困境……我有一个保护你们房屋价值并使之再度上涨的方案,通过购买这些不良抵押贷款并为它们再度提供资金来实现。”

美联社报道,麦凯恩隐晦地批评了总统、共和党人乔治·W·布什。布什的不受欢迎程度已在很大程度上拖累麦凯恩的竞选活动。

我们不能像度过过去8年中大部分时间那样度过接下来的4年,即不能等我们转运。”麦凯恩说。

### 分歧:针锋相对

彭博社报道,获悉美国财政部推出购买本国银行股份计划、美国联邦储备委员会等机构决定向全球金融系统注入大量美元的消息后,标准普尔500种股票指数13日上涨11.6%,创下1939年以来最大涨幅。这一指数上周跌幅达18.2%,是75年来最糟的一周。

麦凯恩竞选顾问罗布·波特曼说,麦凯恩更愿把金融救援方案中的大笔资金花在“因抵押贷款正置身水下的那些人”身上。奥巴马竞选阵营首席经济顾问贾森·富尔曼说,奥巴马反对麦凯恩这一计划,理由是它将向银行全额补偿不良贷款项目。

《华盛顿邮报》和美国广播公司8日至11日的一次民调显示,奥巴马支持率为53%,领先麦凯恩10个百分点;在认为经济问题是竞选头等大事的受访者中,奥巴马优势更为明显。 刘鹏(新华社)

## 人物 | 麦凯恩拜登22年旧友今成仇敌

今年8月成为民主党副总统提名人之前,拜登还称呼共和党总统候选人麦凯恩为“我的朋友”。如今,他却谴责麦凯恩是个“愤怒的人”,称其试图通过充满恐惧和个人攻击的选战来成为总统。这两人已经在美国参议院共事22年,但在11月4日大选即将到来之际两人关系已经相当紧张,至少是在现在——而且也许将永远如此。

据报道,纽约大学国会研究专家鲍尔说,“有拜登这样的朋友,麦凯恩就不再需要敌人了,麦凯恩不打算原谅他,他不是容易原谅的人。”但是美国企业研究所的国会专家诺恩不同意这一观点。他在过去20年里曾与两人就很多问题交流看法。“他们一直是好朋友,我认为他们关系受到的伤害是暂时的,但需要时间来修复。” 美利坚大学国会和总统

研究专家詹姆士说道,“一种情况是他们将继续携手工作,他们需要彼此。”

如果奥巴马当选,拜登就将成为美国副总统兼参议院议长,而麦凯恩仍然只是来自亚利桑那州的资深参议员。

如果麦凯恩当选,则他仍将不得不对拜登。由于民主党拥有参议院控制权,因此拜登届时仍将是参议院外交委员会主席。 综合

## 选情 | 克林顿夫妇用实际行动力挺奥巴马

美国民主党参议员希拉里12日随丈夫克林顿在弗吉尼亚联邦大学首次一同为奥巴马站台拉票。前总统克林顿和希拉里都矛头直指布什政府8年的糟糕执政,他们的拉票举动或为未来的政途谋资本。

据报道,克林顿把当前的

经济困境归咎于共和党的政策失误,并称奥巴马将会把那些失误纠正过来。他说:“若你问自己谁人最有能力去了解这些挑战、谁人拥有最强的幕僚阵容,答案将会是奥巴马。”

克林顿在8月份的民主党全国代表大会上表示全力支持

奥巴马,但仅在最近才真正开始行动起来,参与筹款活动以及本月早些时候在佛罗里达州组织过两场宣传集会。克林顿夫妇已于12日与奥巴马的竞选搭档、民主党副总统候选人拜登一起在宾夕法尼亚州斯克兰顿镇出席竞选集会。 综合



## 去火清火 清咽喉 西瓜霜清咽含片

口舌干燥,咽喉肿痛,声音不扬。都是咽火惹的祸! 三金西瓜霜清咽含片口感清爽,清热解毒,消肿止痛,有效缓解因工作疲劳、用嗓过度、烟酒刺激引发上火而导致的咽喉不适。特别适合郁热体质人群。 关爱咽喉,从清咽开始!



桂林三金药业股份有限公司 桂林三金药业股份有限公司 桂林三金药业股份有限公司

**全球通 GoTone**

**JF.CHINAMOBILE.COM**

网上营业厅 | 积分商城 | 服务与支持 | 手机天地

**积分五重奏**

- 统一积分平台
- 千余时尚礼品
- 超值特惠兑换
- 坐享免费送达
- 奥运好礼任选

**齐聚积分商城,点击无限惊喜 为奥运加油**

轻松点击,一键带来缤纷好礼!现在起,只需登录全球通积分换礼网站,足不出户,好礼免费直送家中!不仅如此,全球通积分换礼平台更实现全国联网,各省全球通客户可跨区挑选兑换礼品。更多礼品为2008带来更多精彩。赶快登录 jf.chinamobile.com 开始体验吧!

金牌服务 满意100

客服热线:10086 www.jf.chinamobile.com